

САМО ПРЕЗ ДЕКЕМВРИ ИЗДАТЕЛСТВО „НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:

Идват празници! Време е да помислим за своите близки.

Нека зарадваме децата си с подарък, който не само ще им достави удоволствие, но и ще ги приближи към Исус. Да направим това с аудиокасетата „Вярвам в Теб!“ (разкази за деца с поучителен

край) и четирите книжки „Направете с Библията“ на Джилиан Чапман, които съдържат любопитни идеи за изработката на различни предмети, илюстриращи старозаветните и новозаветните разкази.

Детските книжки „Направете с Библията“ и аудиокасетата „Вярвам в Теб!“

Единична цена на книгите - 3,90 лв.
Цена на пакета от четирите книжки до 31. 12. 2004 г. - 14,00 лв.
Цена на аудиокасетата - 3,80 лв.

ЛИЦА

Стотици хора са се отпуснали доверчиво в ръцете му, за да ги научи как да се задържат на повърхността на водата и да преодоляват с лекота разстоянията в басейни, реки и морета. За много други професията и призванието му са ставали причина смъртта да не отнеме живота им.

От 26 години Васил Ваташки практикува екзотичната професия на спасител. Преди 2 години, точно на 50-тия му юбилей, било едно от най-тежките лета. Тогава в Созопол извадил от морето 11 души в много тежко състояние и с помощта на колегите си се преборил за живота на всички. "Иначе казва Васил, - леки случаи много. Защото да си добър спасител не означава



Изненадайте свой брат или сестра с една специална книга. Можете да направите това с първия том на „История на Църквата на адвентистите от седмия ден“.

Историята на един народ е неговата памет и неговото бъдеще. Нуждаем се от нея, за да продължим напред. Това е жив разказ за начина, по който първите пионери с вяра са проправили и утвърдили верния път към Божието царс-

СПЕЦИАЛЕН ПРАЗНИЧЕН ПОДАРЪК!

НЕКА ПОДАРИМ ТАЗИ КНИГА НЕ НА СЕБЕ СИ, А НА СВОЙ БРАТ ИЛИ СЕСТРА!

Има какво да научим от своето минало!



тво. Книгата говори за възникването на Адвентното движение. Представя както обективните факти и събития, така и духа, силата и вътрешния огън, мотивирал жертвоготовността на онези, които са поставили основите на Църквата на адвентистите от седмия ден.

Цена: 8.00 лв.
СПЕЦИАЛНА ЦЕНА до 31.12.2004 6.00 лв.

СПАСИТЕЛ НА СПАСИТЕЛ

да извадиш човека мъртъв, а да предотвратиш инцидента."

Чувството, че владее водната стихия и че е господар на неумолимия край на човешкия живот обаче не го е заблудило по отношение на вечните човешки въпроси относно живота и смъртта. Техният отговор го доведе до адвентната църква. На кръщенето си в началото на декември той сподели: "Беше много особено, защото винаги аз съм бил този, който е държал човека и го е вадил от водата. А се-



Васил Виташки (вдясно) на работното си място заедно с двамата си сина и свои приятели.

га трябваше да се отпусна в чужди ръце, които да ме потопят и извадят като символ на смъртта и новия ми живот с Христос."

В края на церемонията новите му приятели, без да знаят за професията му, го поздравиха със следния стих от Библията: "Аз Съм Господ и освен Мен няма Спасител" (Исаия 43:11).

Така стечението на обстоятелствата отново напомни на всички за Онзи, Който не само може да възвърне земния живот, но може и да го съхрани за вечността. XM


а сега НАКЪДЕ?

Да ни изведе Господ без пътя, по който трябва да ходим и да ни върне да греем. Евангелие 42:3

За всички, които желаят да чуят библийската истина. Безплатно библийско кореспондентно училище.

Първо ниво (начинаещи) - "ОСНОВНИ УЧЕНИЯ НА БИБЛИЯТА"
Второ ниво (напреднали) - "ГЛАСЪТ НА ПРОРОЧЕСТВОТО"

Записване на адрес: Варна 9010 н.к. 56; тел: 052/ 33 33 99; Email: mkt@abv.bg



Ежедневни християнски предавания на български език

7.00 - 8.00 ч. на 11665 kHz (25 m)

За информация: Българско студио

4000 Пловдив; ул. „Антим I“ 22
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462
e-mail: sda@plovdiv.techno-link.com


ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС „Отворена Врата“

Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail: remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:

гр.Шумен - 9701 - 1 - ЦПощенска кутия 517
Тел.: 054/4 48 77



www.bibleiskkurs.org
Препоръчайте този адрес на приятели!

На всички, които обичат свободата в Интернет предлагаме:

БИБЛИЙСКО УЧИЛИЩЕ ONLINE

- лекции върху „Основните учения на Библията“
- радиопрограми на „Гласът на надеждата“
- интересни книги на издателство „Нов живот“

Очакваме ви на адрес: www.bibleiskkurs.org

СЛЕД ЕДЕМ

художник Дан Лиота



„Защото сплядох от небето не Моята воля да върша, а волята на Този, Който Ме е изпратил.“ (Иван 6:38)